

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена с однокласниками

Меня зовут Карина мне 20 лет, я замужем. Я не очень высокая Шатенка, сама я очень красивая женщина. всегда слежу за своей фигурой, мне очень нравится что многие мужчины находят во мне что нибудь свое, когда я выхожу куда нибудь на прогулку многие мужчины проходя рядом делают мне комплименты. Мне это нравится но больше всего я люблю когда мне делает комплименты мой муж, некоторые пытаются познакомиться, с радостью бы но увы я уже замужем, и безумно сильно люблю своего мужа, он для меня идеал, лучше быть не может.

Мужа моего звать Олег очень красивый мужчина, привлекательный, он занимается фитнесом чтоб поддерживать себя в форме. Ему 22 года он высокий шатен, вместе мы почти уже 3 года, женаты из этого почти 2.

У нас счастливая семья, но детей пока нет, но очень хотелось бы.

Ну как и во всех нормальных семьях у нас были и ссоры а после них сладкие примирения которые кончались обычно горячим-страстным сексом, после чего все забывалось.

Я с ним безумно счастлива.

Было лето, конец июня, жара не выносимая. В обеденное время на улицах не кого не было, город начал оживать только тогда когда приближался закат. Начиналось все так, мой муж был на работе ко мне пришли однокласники я их давно всех не видела и безумно по всем соскучилась, ну ребята не стали долго засиживаться, и уходя пригласили меня на прогулку я с удовольствием приняла их предложение. Через час они будут меня ждать около ресторана, за это время я оделась, примерила кучу одежды искала что нибудь камфортное, и наконец нашла то что, искала. Это был мой голубой сарафан, он подчеркнул все мои прелести, грудь, округлую попку. Собрала волосы, немного накрутилась, постояла около зеркала.

Мне позвонили, сказали что все уже на месте ждут только меня. Муж был на работе. Не предупредив мужа, я ушла. Пришла все наши, девушки класса так изменились, какие то другие стали, некоторых вообще было не узнать, одни похорошели другие стали на мой взгляд страшными. В мой же адрес посыпались куча комплиментов, все парни нашего класса говорили, что я стала еще более краше, от некоторых слышала что я секси. Ну вообщем мы пошли в ресторан, сидели балтали о жизни кто и как устроился. Я часто замечала взгляды Андрея своего однокласника который был в меня влюблен, даже и сейчас пройдя столько времени его чувства ко мне не угасли.

Дима это мой школьный друг предложил выпить нам шампанского за нашу встречу. Никто не был против. Нам принесли бутылку, пили же за нас за прекрасных женщин. Потом включили медленную музыку, меня пригласил Андрей, отказывать я не стала. Только сразу его предупредила что это просто танец, в танце он пытался обнять меня, но я отходила, мне было не по себе, музыка закончилась.

Моя подруга и одноклассница Алена предложила спуститься к морю просто прогуляться, все с удовольствием согласились. Погода стала прохладной, я не много замерзла потому что забыла взять с собой какую нибудь кофточку, ну Андрей одолжил мне свой пиджак, гуляли уже было темно и я только вспомнила что забыла телефон дома, я очень переживала, все стали расходиться по домам меня пошли провожать 4 моих однокласника. Это Женя, Дима, Виталий позже к нам присоединился И Андрей, дорога до моего дома была длинной и я

немного утомилась.

Проходя возле сквера нашли там небольшую скамейку, я присела, рядом сел Дима он начал говорить мне самые разные приятные слова, но я не замечала что он был пьян, только позже я почувствовала запах алкоголя, на корточках около меня сел Андрей начал ощупывать мои ноги. Я хотела встать, но Дима меня дернул за руку спросил очень грубым голосом: Боишься что ли? я сказала что нет, и села.

Дима обнял меня я сопротивлялась, Андрей начал целовать мои ноги, Виталий подошел сзади и начал ласкать мою шею я стала забываться, мне было приятно но я не показывала этого. Женя стоял рядом и смотрел на это все со стороны, Дима начал стагивать с меня мой сарафан я кричала отбивалась. Но услышала от Виталий не брыкайся сучка, лучше раздвигай свои ножки и просто наслаждайся нашими хуями, я увидела что у Жени член уже стоит, я не знала, что будет дальше.

Он подошел и стал пихать мне в рот свой огромный хер, от боли я открыла свой ротик и он стал его запихивать все дальше и дальше, засадил его по самое горло я стала задыхаться, но он не реагировал на это, в это время Дима стянул с меня одежду швырнул ее куда то в кусты, приподняв меня стал стягивать с меня мои трусики. Встав на колени он стал лизать мою промежность, наслаждаясь ее соками, мне было очень приятно, мне нравилось что он так умело обращается с моей киской.

Андрей сосал мою грудь Женя и Виталий мяли мое тело лаская ее во всех местах. Тут Дима приподнял меня и усадил на свой член какой же он у него горячий, я стала отвечать ему взаимностью лаская его шею и целуя его в губы, мы сливались с ним в страстном поцелуе я чувствовала ласки и других своих одноклассников. После я стояла на коленях и сосала их перевозбужденные хуи. Андрей запихивая мне в рот свой хуй, я же плотным кольцом обхватывала его член заставляя стонать его от наслаждения, и одновременно наслаждаясь ласками со стороны, Андрей во время стонов называл меня блядью.

В другое время это меня бы оскорбило, а сейчас мне все было как то не важно мне хотелось почувствовать все.

Развернув меня к скамейки, Андрей начал щупать мою попку, шлепать по ней как можно сильнее мне очень нравилось чувствовать его руки его нежные прикосновения. При этом он нежно прошептал что у меня изысканная попка, он начал пихать мне свой хер в попку с каждым толчком он пытался пропихнуть его все глубже но у него ничего не выходило.

Не мог пропихнуть, и сказав очень грубо что эта блядь еще не давала в попку, смочив дырочку слюной он вставил мне, при этом он ласкал мою спину и мне не было больно, а на оборот я стонала от наслаждения, чувствовала как мне дают в рот я сосала у всех сразу, хер его стал уже на столько твердым что мне казалось что он сейчас лопнет. Он ускорял свой темп шлепая своими яйцами мне по ногам, это добавляло и усилило мое наслаждение. Он шлепал мою попку, шепал мою грудь, и вынимал его от туда и засаживал обратно так глубоко что я кончала раз за разом.

Кто то в незу лизал мой клитор, и сказал что меня нада трахать и трахать что я уже вся теку. Андрей уже не мог здерживаться и пихая мне все глубже и глубже, при этом он очень громко стонал, оргазм уже подступал, вытащив свой член он кончил мне на попку, после этого я слизывал с его хера оставшуюся сперму.

Следующим за мое тело взялся Женя он лаская уложил меня под себя где то на газоне, стал пихать в мою уже горевшую от желания киску, он засаживал так глубока что я кончала раз за

разом на его хуе. Мне было клево я уже не контролировала себя, отдавалась ему вся, он же тыкал вменя с таким бешеным темпом при этом тискал мои соски, как же мне было приятно я не сдержалась и сказала ему что хочу еще, он от этого стал еще быстрее пихать в меня свой хер, Виталий в это время вставлял мне в рот.

Я начала сосать у него, увидев это Женя стал каким то не узнаваемым, крикнул мне что сука нравится трахаться сразу со столькими? Я молчала отвечали за меня мои стоны! Блядь, его член стал каменным, он пихнул мне так глубоко и кончив во мне, я обкончалась вместе с ним. Его горячая сперма разливалась во мне заставляя меня двигаться на его члене. Виталий же не упускал возможности и начал таранить мою попку, натягивая меня на свой хуй.

Я долго не думая встала перед ним на колени и взяла его член в ротик, он подняв голову начал сначала тихо а потом все громче и громче стонать. Я чувствовала что в мой ротик тыкались уже три перевозбужденные окаменевшие хуя. Низами не мог долго сдерживаться он приподнял меня и наклонил раком вставив сзади в мою киску, он вытаскивал и засаживал его мне в попку, при этом он громко стонал, и от удовольствия тянул мои волосы.

Он входил так глубоко что я была где то на седьмом небе от удовольствия, впереди же стояли Виталий и Дима они оба пихали мне свои члены в ротик, взяв меня за голову он стал натягивать мой ротик себе на хуй, я задыхалась тут я почувствовала что Дима выстрелил мне своей спермой глубоко в горло, я стала задыхаться но он не вынул его а еще с большим темпом заталкивал мне. Женя же все заколачивал мне свой Хер, доставляя мне при этом огромное удовольствие, потом он вынул свой член и стал шлепать меня своим хуем по лицу, заталкивая его глубоко в рот и вынул его, он шлепал им пока не его горячая сперма не стала вытекать мне на лицо, при этом он очень громко стонал.

Со стороны раздавались шорохи, тихие стоны и сопения, это отдыхали уже оттрахавшие меня ребята. Виталий был ужасно перевозбужден и поэтому ему хотелось чего нибудь изысканного, он приподнял мою ногу сунул мне свой хер и тискал меня, лапал везде где мог, ему хотелось проглотить меня. Так он наслаждался моим телом, он безумно стонал при этом. Я ласкала его шею, целовала его руки, нежно обнимала его но он был грубоват, но все равно мне было классно. Он был как разъяренное животное драл меня как последнюю шлюху, затрагивая все мои эрогенные зоны.

Я вся выгибалась под ним, его это очень сильно заводило, моя киска сочилась и его член легко проталкивался мне в киску. Он целовал мою шею, пальцем дразнил мой клитор, я даже кончила от его прикосновений, это было замечательно, его руки снижались все ниже и ниже. Мне казалось что он меня проглатывает, он делал все так изысканно, мне хотелось продолжения я стонала очень громко, извивалась вместе с ним, мы ласкали друг друга, и тут мой мальчик не сдержался и брызнул мне на грудь. Я стала размазывать его сперму по груди и слизывать ее с его твердого как палку хуя.

Потом мы все вместе отдохнули на скамейки каждый высказывал свои мысли по поводу произошедшего. Кому то очень хотелось повторение, Андрей обнимал меня, прижимал к себе, я была вся их, а сейчас принадлежала ему!

Спросив который час, и услышав что уже 2, я поспешила найти в темноте свои вещи, оделась и в таком виде вся растрепаная я пошла домой. В подъезде я попросилась со одноклассниками, они поблагодарили меня за подаренный им прекрасный вечер и клевою ночь, и ушли. На леснице я поправила волосы, и дошла до двери дверь открыл мне мой супруг. Он был очень раздражен и зол на меня. Я улыбнулась ему он спросил у меня а где я

была. Я сказала что встречались с одноклассниками, он кричал что могла бы и мне об этом сказать. Но я ответила что просто загулялись и я забыла про время сама. Прошмыгнула в ванну приняла душ и пошла в спальню.

Здесь ждал меня муж, при виде моего голого тела, он забыл обо всем и стал ласкать меня, мне больше всего на свете хотелось ему во всем признаться, но я промолчала и отдалась ему вся целиком. Этот секс не сравнится не с чем, он ласкал меня там где мне было очень приятно. Он знал все мои прихоти в сексе и умело ублажал меня. Я стонала так как не когда прежде, извивалась под его телом, ласкала и наслаждалась им. Я кончала так часто, что сама удивлялась этому! Может он и понимал уже что, я была с другим но виду не подавал. Вот такая история произошла со мной и моими одноклассниками.

E-mail автора: [Shalunishka1988@rambler.ru](mailto:Shalunishka1988@rambler.ru)